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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна свідомо вирішила приєднатися до Європи, не дивлячись на тиснення з боку 
інших політичних гравців. Про це заявив у німецькій газеті Handelsblatt Міністр 
закордонних справ України Костянтин Грищенко, передає прес-служба МЗС. 
"Україна знаходиться в унікальному геополітичному положенні. Будучи мостом між 
Європою й Росією, ми також є гарантом миру й стабільності в регіоні. Ми надаємо велике 
значення дружнім стосункам зі всіма нашими сусідами. Але ми чітко й свідомо вирішили 
приєднатися до Європи, не дивлячись на тиск, який здійснюється з боку інших 
зацікавлених сторін", - відзначив Грищенко. 
Також керівник українського МЗС підкреслив, що "в атмосфері глобальної нестабільності 
й складних політичних подій, Європа не може дозволити собі відвернутися від України". 
При цьому, на його думку, євроінтеграційний курс нашої держави особливо сильно 
потребує підтримки з боку Німеччини, "яка традиційно була другом України".  
 
РБК-Україна, 15.12.2011 
Україна та Європейський Союз підтвердили свої наміри прискорити підготовку тексту 
Угоди про асоціацію до парафування. «Хочу підтвердити наміри обох сторін щодо 
прискореної підготовки тексту Угоди до парафування», - сказав Президент України 
Віктор Янукович на прес-конференції за результатами Самміту Україна - Європейський 
Союз. 
Глава держави додав, що переговорні команди досягли порозуміння щодо повного тексту 
Угоди про асоціацію, та звернув увагу на значну особисту роль Германа Ван Ромпея і 
Жозе Мануеля Баррозу в успішності цього процесу. 
В.Янукович подякував Головам Європейської Ради та Єврокомісії «за відверту та 
конструктивну дискусію», що відбулася у рамках П’ятнадцятого самміту Україна - ЄС. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 19.12.2011 
Після ратифікації угоди про зону вільної торгівлі між Україною і Євросоюзом, яка є 
складовою частиною договору про асоціацію, Україна може розраховувати на додаткове 
зростання своєї економіки на 2% на рік. Про це в інтерв'ю журналістам заявив Перший 
віце-прем'єр-міністр - Міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій Клюєв. 
«Хоча де-факто угода поки не парафована, успішне закінчення політичних переговорів - 
досить серйозний прорив. Ми йшли до цього не один рік, і прекрасно відомо, що дорога 
була непростою. І результати будуть не загально дипломатичними, а конкретними: це й 
зона вільної торгівлі, і прогрес у спрощенні візового режиму. Я згоден, що проект 
договору достатньо амбітний, тобто ставить сміливі й перспективні цілі», - підкреслив 
Перший віце-прем'єр-міністр. 
Коментуючи можливість остаточного підписання угоди, Андрій Клюєв зазначив: «Є 



підстави вважати, що це відбудеться не пізніше ніж через рік. Ще якийсь час може 
зайняти ратифікація, але не думаю, що це буде довго. Поки ж стоїть завдання 
парафування договору, у якому ні багато ні мало 2000 сторінок. А це як мінімум 10,5 
годин чистої роботи». За його словами на це піде близько 1,5 місяця.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 20.12.2011 
В Україні відбувся «Європейський тиждень» (12-19 грудня) - серія публічних заходів, 
приурочених до Самміту Україна – ЄС, запланованих у різних форматах від експертних 
дискусій до вуличних акцій. Ініціатива заходів «Європейського тижня» належить 
спільноті проєвропейських громадських організацій України у співпраці з міжнародними 
організаціями. 
 
www.irf.kiev.ua, 20.12.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Спеціалісти Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України взяли участь у 
робочій навчальній поїздці з питань здійснення державного контролю за безпечністю 
харчових продуктів, що відбулася на початку грудня 2011 року в Королівстві Нідерландів. 
Основним завданням зазначеного заходу було ознайомлення із принципами та порядком 
здійснення державного контролю за безпечністю харчових продуктів у Нідерландах. 
Крім того, українській делегації було презентовано: вимоги законодавчої бази та 
діяльність ветеринарної служби Королівства Нідерландів у сфері державного нагляду та 
контролю за харчовими продуктами; діяльність спеціалістів державного органу з 
безпечності харчової продукції та споживання, митної служби щодо методів, процедур 
перевірок та проведення сертифікації харчових продуктів на кордоні; роботу 
прикордонного інспекційного посту в порту Роттердам. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.12.2011 
У зв’язку зі збільшенням імпорту овочевих, квіткових і декоративних культур до України, 
почастішали випадки виявлення західного квіткового трипсу – небезпечного карантинного 
шкідника. Лише на минулому тижні Державною службою з карантину рослин зафіксовано 
три випадки виявлення шкідника в імпортній продукції. 
Під час контрольного обстеження магазину та складу в Луцьку, у партії хризантем 
голландського походження був виявлений західний квітковий трипс. Через це вся партія 
зараженої продукції була вилучена та знищена. Карантинного шкідника було виявлено в 
партії зрізаної зелені, яка надійшла до України з Ізраїлю, а також у партії свіжих овочів та 
фруктів із Нідерландів. Обидві заражені партії призначалися для реалізації в Київській 
області. Наразі, продукція направлена на знезараження. 
У разі подальшого виявлення західного квіткового трипса Державна служба з карантину 
рослин України буде змушена застосувати екстрені заходи. Зокрема, розглядається 
питання повернення заражених вантажів для уникнення занесення й розповсюдження 
шкідника на території України. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 16.12.2011 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України оголосила карантин по сказу в 
Подільському районі Києва з метою ліквідації вогнища захворювання. Про це УНІАН 
повідомила прес-служба відомства. Території прилеглих до Подільського району – 
Шевченківського, Оболонського й Святошинського районів визнані зоною загрози.  
Повідомляють, що 15 грудня 2011 р. у Києві діагностований сказ. "Це перший випадок 
сказу в Києві за 20 років", - зазначають ветеринари. "Державною службою ветеринарної 
медицини проводиться клінічний огляд і щеплення проти сказу тварин, які є навколо 
осередку інфекції; за підозрілими в захворюванні сказом тваринами встановлюється 



спостереження впродовж 60 днів", - сказано в повідомленні. 
 
http://economics.unian.net/, 19.12.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У селі Мартусівка Бориспільського району Київської області відкрито найбільше овоче- та 
фруктосховище в Європі. Як повідомили УНІАН у прес-службі Київської 
облдержадміністрації, у відкритті овочесховища взяли участь Міністр аграрної політики 
та продовольства України Микола Присяжнюк та голова обласної державної адміністрації 
Анатолій Присяжнюк.  
Гості перевірили готовність об’єкту до роботи, поспілкувалися з керівництвом комплексу 
та працівниками потужного овоче- та фруктосховища. «Завдяки втіленню президентської 
програми економічних реформ та привабливому інвестиційному клімату на Київщині, 
ТОВ «Фактор Консалтс» здійснило будівництво першої черги сучасного овоче- та 
фруктосховища на Київщині. Це вже шосте нове овочесховище, збудоване на території 
області за останній рік. Новий холодильний комплекс за об`ємом одночасного зберігання - 
найбільший в Україні та Європі. Загальна місткість одночасного зберігання продуктів - 55 
185 тонн», - сказано в повідомленні.  
Будівля овочесховища із вбудованими адміністративно-побутовими приміщеннями, 
трансформаторними підстанціями представляє собою одноповерхову споруду з 
габаритними розмірами приблизно 200 на 200 метрів. Продукти зберігатимуться в 56-ти 
камерах з індивідуальними умовами зберігання для кожного. Уже зараз до овочесховища 
на зберігання завезена морква, вирощена в області. 
 
http://economics.unian.net/, 15.12.2011 
Україна й Таджикистан забезпечать спільні проекти в сільському господарстві. Про це 
заявив Президент України Віктор Янукович у рамках прес-конференції із Президентом 
Республіки Таджикистан, передає кореспондент РБК-Україна. 
 "АПК також є величезним потенціалом, який треба реалізувати в Україні й Таджикистані. 
Тому ми маємо намір спільно брати участь у проектах, зокрема, з виходом на треті країни. 
Це також стосується спільного вирощування сільськогосподарських культур... українська 
сільгосптехніка буде задіяна в цих проектах", - сказав Янукович. 
За словами Президента, Україна також братиме участь у тендерах із розвитку 
інфраструктури середньоазіатського регіону. 
 
РБК-Україна, 15.12.2011 
20 грудня Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів,  Спілка 
молочних підприємств України й Національна асоціація виробників м’яса та 
м’ясопродуктів України «Укрм’ясо» підписали Меморандум про співробітництво.  
Голова Держспоживінспекції Сергій Орєхов наголосив, що підписання сьогоднішнього 
Меморандуму про співпрацю стало результатом спільної роботи та направлене на  взаємне 
інформування й обмін досвідом на шляху розв’язання проблем у сфері захисту прав 
споживачів. 
Президент Спілки молочних підприємств України Карпенко Л.О. та Голова правління 
Національної асоціації виробників м'ясопродуктів України «Укрм'ясо» Попов В. І. зі свого 
боку зазначили: «Та робота, що ми розпочали та сьогодні втілили в життя, на жаль, 
десятиліттями була без належної уваги держави. Тому підписання Меморандуму буде 
сприяти захисту прав споживачів та встановленню прозорих, недискримінаційних правил 
поведінки на споживчому ринку України».  
 
Урядовий портал, 21.12.2011 
 



 Сільський розвиток 
 

У Верховній Раді зареєстрований урядовий законопроект № 9590 від 14 грудня 2011 р. 
"Про об'єднання територіальних громад", яким пропонується встановлення порядку 
об'єднання територіальних громад сіл, селищ, міст та надання державної підтримки 
об'єднаним територіальним громадам. Законопроектом пропонується відкоригувати 
статтю 6 базового закону "Про місцеве самоврядування в Україні" і ухвалити спеціальний 
закон, який встановлює процедури такого об'єднання й фіксацію факту створення нової 
громади. 
Передбачається, що середня чисельність сільської громади при об'єднанні в нову 
територіальну громаду складе 9 тисяч чоловік, середня кількість населених пунктів у 
сільській громаді складе 16, очікувана середня площа громади - близько 400 кв. км. 
Виходячи з указаних параметрів, більшу частину нових громад буде створена на базі 
районів, які існували в УРСР до адміністративно-територіальної реформи 1954-1960 рр. 
 
РБК-Україна, 15.12.2011 
Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до розділу Х "Перехідні 
положення" Земельного кодексу України щодо заборони на відчуження та зміну цільового 
призначення земель сільськогосподарського призначення» (№ 9586).  
Даним законом передбачено, що до 1 січня 2013 року не допускається:  
• купівля-продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної та 

комунальної власності, крім вилучення (викупу) їх для суспільних потреб;  
• купівля-продаж або іншим способом відчуження земельних ділянок, і зміна цільового 

призначення (використання) земельних ділянок, які перебувають у власності громадян 
і юридичних осіб для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, 
земельних ділянок, виділених у натурі (на місцевості) власникам земельних часток 
(паїв) для ведення особистого селянського господарства, а також земельних часток 
(паїв), крім передачі їх у спадщину, обміну земельної ділянки на іншу земельну 
ділянку відповідно до закону та вилучення (викупу) земельних ділянок для суспільних 
потреб.  

Законом передбачено до 1 січня 2013 року заборонити внесення права на земельну частку 
(пай) до статутних фондів господарських товариств. 
 
http://economics.unian.net/, 20.12.2011  
 


